

*Двенадцатый епархиальный детско-юношеский  
творческий смотр-конкурс «Открывая Божий мир»*

Номинация

**«Лучшая творческая работа учащихся в рамках  
Тверской региональной программы «Моя семья»**

*Переслегина Вера, 11 лет*

*«Что такое семья?»*

**Муниципальное общеобразовательное учреждение  
«Застолбская средняя общеобразовательная школа»  
Рамешковский муниципальный округ**

*Педагог: Куллина Надежда Ивановна*

## Что такое семья?

Для меня семья – это самое ценное, что есть на свете. Семья – это мои родители, мои сестра и брат, бабушка и дедушка. Это люди, которые, я знаю точно, любят меня больше всего на свете и всегда будут рядом.

У каждого человека свой ответ на вопрос о том, что такое семья, и для чего она нужна.

Кто-то ценит в близких людях заботу и внимание; кто-то ценит, что его всегда поддержат и помогут; кто-то радуется, что есть, с кем разделить счастливые моменты в жизни; а кто-то рад, что он не одинок. Наверное, есть и такие люди, которые не задумывались о важности и ценности того, что у них есть семья.

Возможно, кто-то скажет, что семья – не главное в жизни, что важнее благосостояние. Если человек богат, он может многое себе позволить, жить в достатке, путешествовать, исполнять свои мечты. Однако, искреннюю любовь невозможно купить ни за какие деньги. Даже если человек богат, он все равно нуждается в том, чтобы его кто-то по-настоящему любил. Это возможно только в семье.

Возможно, кто-то скажет, что карьера и успех в работе важнее семьи. Что именно в профессиональной деятельности человек может реализовать себя, раскрыть свои таланты и способности. Конечно, очень важно найти в жизни свое дело. Однако, как бы талантлив не был человек, на его пути всегда будут падения, сложности и преграды. Их невозможно преодолеть в одиночку, если нет поддержки и опоры. За каждым выдающимся человеком стоит его семья.

Мне кажется, быть семьей – это не просто. В семье каждый отвечает за всех. В любой семье случаются ссоры, обиды, но все они проходят, а семья становится только крепче.

Говорят, что любовь можно сравнить с огоньком свечи. Этот огонек «горит» в нашем сердце, согревая не только того, кого мы любим, но и нас самих. Если же семья большая, то свет не делится на всех. Наоборот, в нашем

сердце загораются новые «огоньки», в нашей душе растёт и преумножается тепло, свет, радость. Любовь к близким – как огни многих свечек – освещает нашу жизнь и служит нам ориентиром.

Я очень рада, что у меня есть моя семья, большая и дружная, мои близкие люди. Семья – это счастье!